

Česká školní inspekce

Inspektorát v Kraji Vysočina

Zborovská 3

586 01 Jihlava

Datovou schránkou: g7zais9

Váš dopis značky / ze dne
ČŠIJ-625/23-J/30. 5..2023Naše značka
SPST/0658/2023/2

Vyřizuje / linka

Třebíč
14. června 2023**Vyjádření k inspekční zprávě č.j. ČŠIJ-625/23-J**

Vyjádření ředitelky školy k inspekční zprávě z konané kontrolní inspekční činnosti ve dnech 9. - 15. 5. 2023:

Na základě doporučení pro zlepšení činnosti školy ze zaslané inspekční zprávy přijímám tato opatření:

1. Zařadit aktivizační metody a moderní formy výuky, diferencované činnosti a vzájemné hodnocení a sebehodnocení žáků

Odpověď: Do plánu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ve Střední průmyslové škole Třebíč budou zařazena odborná školení na moderní metody vzdělávání a hodnocení žáků ve školských zařízeních. Budou využity zkušenosti z projektu Implementace krajského akčního plánu – Učíme se ze života pro život, kde jsou zapojeni pedagogové této školy a jsou vytvořeny metodické listy k využívání právě těchto aktivizujících a transferových metod.

Z hlediska úspory financí budeme upřednostňovat odborná školení a webináře zdarma.

Do interního protokolu o hospitační činnosti budeme implementovat bod sledující hodnocení a sebehodnocení žáků v hodinách.

2. Zaměřit se na cíl hodiny s následným vyhodnocením jeho splnění

Odpověď: Na pedagogické poradě v přípravném týdnu při zahájení školního roku znovu všechny pedagogické pracovníky upozorníme, že je žádoucí připravovat strukturu hodiny, stanovovat a následně vyhodnocovat cíl hodiny, promýšlet vhodné metody a formy výuky.

3. Vést vyučující k vzájemnému předávání zkušeností s cílem sjednotit jejich práci

Odpověď: Vedení školy bude doporučovat pedagogickým pracovníkům vzájemné hospitace a vzájemnou spolupráci ve svých předmětech. Je třeba podotknout, že na toto apelujeme již delší dobu a spolupráce vyučujících probíhá v předmětových komisích. Přesto jsou vzájemné hospitace stále výjimečné, a proto je do budoucna zhodnotíme v nenárokových složkách platu.

4. Zkvalitnit zpětnou vazbu vzhledem k poskytování podpůrných opatření ve výuce

Odpověď: Speciální vzdělávací potřeby žáků jsou podrobně uvedeny v osobních kartách žáků v systému Bakaláři, kde se s nimi vyučující může seznámit. O všech speciálně vzdělávacích potřebách žáků školy pravidelně informuje pedagogické pracovníky školní psycholožka paní Jana Novotná. Do budoucna zintenzivníme kontrolu zohlednění speciálně vzdělávacích potřeb žáků při hospitační činnosti. Dále oslovíme tvůrce systému Bakaláři, aby vložili viditelný nástroj do modulu ETK (elektronická třídní kniha).

5. Zefektivnit systém sledování a vyhodnocování vzdělávacích výsledků žáků

Odpověď: V podzimním období následujícího školního roku proběhne dotazníkové šetření 3. ročníků, kde budeme sledovat výstupy nejen prospěchu žáků, ale i práci pedagogů a prostředí školy. Srovnávací testování bude probíhat v 1. ročníku v příštím školním roce v předmětu matematika, český jazyk a anglický jazyk. Výstupy z těchto předmětů jsou pro nás důležité z hlediska srovnání úrovně znalostí jednotlivých žáků na začátku studia.

S pozdravem

Ing. Petra Hrbáčková

Digitálně podepsal Ing. Petra
Hrbáčková
Datum: 2023.06.14 13:53:44 +02'00'

Petra Hrbáčková
ředitelka školy